

GMINA KOŁOBRZEG

ul. Trzebiatowska 48A; 78-100 Kołobrzeg
NIP 671 178 74 63; REGON 330920713

ZP.271.28.2020

Treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania na „Opracowanie dokumentacji projektowej rozbudowy drogi gminnej w Karcinie” ogłoszonego dnia 31.12.2020 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 777004-N-2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z art. 90 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Przepisy wprowadzające ustawę - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2020 z późn. zm.) Gmina Kołobrzeg przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

Proszę o udzielenie informacji odnośnie klasy obiektu mostowego oraz jego podstawowych parametrów technicznych?

Odpowiedź

klasa obiektu C
klasa obciążenia 300kN
długość obiektu: 6,7 m
szerokość obiektu 9,8 m
obiekt o konstrukcji gruntowo-powłokowej z blach spiralnie karbowanych

Pytanie 2

Do jakiej klasy nośności należy zaprojektować przebudowę lub rozbudowę istniejącego mostu?

Odpowiedź

Należy zachować istniejące parametry.

Pytanie 3

Czy uzyskanie decyzji ZRID w terminie 20 m-cy od daty podpisania umowy leży po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 4

Prosimy o sprecyzowanie dla jakiej klasy technicznej drogi przyjąć należy parametry projektowe oraz jaką należy przyjąć szerokość jezdni?

Odpowiedź

klasa drogi D
szerokość jezdni min. 5,5 m

Pytanie 5

Czy Zamawiający przewiduje płatności częściowe np. po zatwierdzeniu koncepcji lub uzyskaniu decyzji środowiskowej?

Odpowiedź

Tak, w tym celu wprowadzono odpowiednie zapisy w §8 projektu umowy, stanowiącego załącznik nr 8 do SIWZ. W związku z czym **§8 Wynagrodzenie i zapłata wynagrodzenia** otrzymuje brzmienie:

„1. Za wykonanie przedmiotu Umowy, określonego w § 1 niniejszej Umowy strony ustalają wynagrodzenie ryczałtowe w wysokości: zł brutto (słownie:)
w tym podatek VAT %.

2. Rozliczenie pomiędzy Stronami za wykonane prace projektowe może następować sukcesywnie na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę, w oparciu o zatwierdzone częściowe protokoły odbioru. Rozliczenie to będzie się odbywać fakturami częściowymi. Sumaryczna wartość faktur częściowych nie może przekroczyć 50 % wysokości wynagrodzenia określonego w ust..

3. Zapłata pozostałej wysokości wynagrodzenia określonego w ust.1 umowy nastąpi po dokonany odbiorze końcowym.

4. Wykonawca nie może przenieść wierzytelności lub praw służących mu na podstawie niniejszej umowy na osoby trzecie z wyłączeniem Podwykonawców i banku obsługującego Wykonawcę zadania.

5. Wynagrodzenie ryczałtowe o którym mowa w ust 1. obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia w tym ryzyko Wykonawcy z tytułu oszacowania wszelkich kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy, a także oddziaływania innych czynników mających lub mogących mieć wpływ na koszty.

6. Niedooszacowanie, pominięcie oraz brak rozpoznania zakresu przedmiotu umowy nie może być podstawą do żądania zmiany wynagrodzenia ryczałtowego określonego w ust. 1 niniejszego paragrafu.

7. Wykonawca oświadcza, że jest płatnikiem podatku VAT, uprawnionym do wystawienia faktury VAT.

8. Płatności dokonywane będą przelewem na niżej wymieniony rachunek bankowy, w terminie do 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego faktury wraz z zatwierdzonym protokołem odbioru robót.

9. Zamawiający oświadcza, że będzie realizować płatności za faktury z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności, tzw. split payment.

10. Podzieloną płatność, tzw. split payment stosuje się wyłącznie przy płatnościach bezgotówkowych, realizowanych za pośrednictwem polecenia przelewu lub polecenia zapłaty dla czynnych podatników VAT. Mechanizm podzielonej płatności nie będzie wykorzystywany do zapłaty za czynności lub zdarzenia pozostające poza zakresem VAT (np. zapłata za odszkodowanie), a także za świadczenia zwolnione z VAT, opodatkowane stawką 0%.

11. Wykonawca oświadcza, że numer rachunku rozliczeniowego wskazany we wszystkich fakturach, które będą wystawione w jego imieniu, jest rachunkiem dla którego zgodnie z rozdziałem 3a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Prawo bankowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 1896 ze zm.) prowadzony jest rachunek VAT.

12. Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że rachunek bankowy, o którym mowa w ust. 8, jest rachunkiem bankowym wpisanym w wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT (biała lista podatników VAT).

13. W przypadku braku możliwości dokonania zapłaty przez Zamawiającego z wykorzystaniem mechanizmu podzielonej płatności, w szczególności w przypadku złożenia przez Wykonawcę nieprawdziwego oświadczenia, o którym mowa w ust. 8, Zamawiający uprawniony jest do wstrzymania płatności do czasu wskazania przez Wykonawcę rachunku, o którym mowa w ust. 11.

14. Jednocześnie Wykonawca oświadcza, że wskazany rachunek bankowy jest jego własnością oraz służy prowadzonej działalności gospodarczej.

- 15. Za nieterminowe płatności faktur, Wykonawca ma prawo naliczyć odsetki ustawowe.**
- 16. Zapłata wynagrodzenia umownego o którym mowa w § 8 ust. 1 w sytuacji zawarcia umów o podwykonawstwo lub dalsze podwykonawstwo zgodnie z § 7, uwarunkowana jest przekazaniem Zamawiającemu dowodu potwierdzającego wypłatę wynagrodzenia Podwykonawcy lub dalszemu Podwykonawcy wraz z oświadczeniem od Podwykonawcy lub dalszego Podwykonawcy o otrzymaniu należnego wynagrodzenia wynikającego z zawartych umów o podwykonawstwo lub dalsze podwykonawstwo (oświadczenia o których mowa w § 5 ust. 22 i 23). Ponadto Wykonawca załącza protokół odbioru podpisany bez zastrzeżeń przez Wykonawcę i Podwykonawcę lub dalszego Podwykonawcę. Otrzymane dokumenty będą podstawą dla Zamawiającego do dokonania wypłaty należności za wykonanie przedmiotu umowy Wykonawcy.**
- 17. Terminem zapłaty jest dzień obciążenia rachunku Zamawiającego.”**

Pytanie 6

Prosimy o podanie przybliżonej ilości działek przeznaczonych do podziału oraz uwzględnienie w formularzu oferty ceny jednostkowej i dokonanie płatności za faktyczną ilość działek podlegających podziałowi.

Odpowiedź

Zamawiający nie sprecyzuje ilości nieruchomości przeznaczonych do podziału. Szerokość pasa drogowego jest sprecyzowana w przepisach, w oparciu o które Wykonawca winien opracować dokumentację projektową. W celu uniknięcia podziałów nieruchomości Wykonawca może mieć do dyspozycji równoległą drogę gminną wewnętrzną określoną działkami 295 i 199. Opracowana przez Wykonawcę koncepcja określi faktyczny przebieg drogi.